
Règles de divisibilités



Règle de divisibilité
Un nombre naturel est divisible par:

2: 

3:

4: 

Si le nombre est pair.                         
ex. 24, 3672, 478
Si la somme des chiffres est divisible 
par 3.  ex. 18 = 1+8=9   720 =7+2+0=9

Si les deux derniers chiffres forment un 
nombre divisible par 4.                                        
ex. 8916, 92764324, 736, 840



5: 

6:

8: 

Si le nombre se termine par 5 ou 0.                      
ex. 25, 190, 2565, 72340

Si le nombre est divisible par 2 et 3 à la 
fois               ex. 36, 612, 7092
Si les trois derniers chiffre forme un 
nombre divisible par 8.                                                              
ex. 231800, 547237016, 14312408



9: 

10:

Si la somme des chiffres est divisible par 
9.         ex. 279 : 2+7+9 = 18

Si le nombre se termine par 0.               
ex. 110, 24560
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